
　

参加者 49人 無回答7

問１ 問2 性別

20歳代 1人

30歳代 3人 男性 37人

40歳代 3人 女性 5人

50歳代 8人

60歳代 20人

70歳代 6人

80歳代 1人

問3 地区 問4

根上地区 38 16

寺井地区 3 0

辰口地区 0 3

市外 1 7

4

17

5

2

問5

36 問6

3 満足５ 6

4 18

ふつう３ 13

1 2 2

よくなかった１ 0

無回答 3

問7 意見交換会は満足できる内容でしたか？

満足５ 8

4 12

ふつう３ 11

2 4

よくなかった１ 0

無回答 7

議会報告会　根上地区（Ｈ26.11.19）
参加者アンケート結果

年齢

この議会報告会の開催を何で知りましたか？

議会広報誌

議会番組「なるほど議会」

ポスター

市のホームページ

新聞

知人や議員から聞いた

その他（町会長より依頼、町会長会議）

その他（無線放送、市広報、フェイスブック）

開催時間の設定は？

参加しやすかった 議会報告は満足できる内容でしたか？

参加しにくかった

参加しやすい日時は？

（金曜、土曜、日曜）

無回答
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問8

最初の説明があまりにも無機質である。役人の作った作文を読むだけならばNGである。
わかりきった事は説明以前のことであろう。もっと議員諸氏の生の声が聞きたいと思うの
は私だけでしょうか？

むずかしい言葉が多くわかりづらい。

防犯カメラ等の設置等（屋外）の計画はありませんか。

報告がたんたんと進みすぎてもう一つわかりづらかった。

報告会の説明はわかりやすかった。未来ある子どもたちが、事故、不審者等、巻き込ま
れないよう、地域等をあげて、見守り活動等、議員の方も忙しいとは思いますが協力を更
にしてほしい。

議員一人ひとりの経費のつかい方や行動を明らかにしてほしい。

積極的に地域にでてきているので評価できると思います。公開の場をもっと増やしてほし
い。

今回の議会報告会はわかりやすく今後もまた開催して下さい。

議員定数、削減には反対です。減らす理由が理解できません。周りに合わせて削減する
必要は皆無と考えます。市民の意見の吸上げ能力が減少するだけです。

市民の関心がまだまだ薄い。

中学体育の武道必修について、柔剣道は考えていないか。

能美インターの位置が白山市との境界と聞きましたが、利用を考えると不便な位置では
ないでしょうか。白山市の利用が大変多くなると思います。白山市の負担はないのでしょ
うか。

議員定数は市民一人あたりの数が少ないということは、非効率という視点と、市民の声
が反映されやすい２つの面があるのでは。議会改革度１位を目指すのではなく、議論の
活性化が本来の議会の活性化なのでは。

良い報告会でした。今後は質問を出来るよう勉強してきます。

活発な意見交換だったと思います。

交換会では、各議員の肉声が聞けたので良かった。

時間短い、もう少し内容の説明があればなおよいと思う。今後に期待します。

議員と市民が少し近づいた気がしました。

具体的な内容をもっと盛り込んでほしい。せっかく議員が来ているのだから。

合併後は一般市民にとって市役所が遠くなったようですが。

町会町内会のまちづくりを支援するようなまちづくり条例が能美市には無いが、検討の必
要があるのでは。

あまりにも早口で慌てすぎ。

議会報告会の感想やご意見、取り上げてほしいﾃｰﾏなどをお聞かせ下さい。
また、意見交換でお気づきになった点、発言できなかった事項等がありました
らご記入下さい。
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問9

15

9

0

18

問10

2

8

13

19

問11

議会広報誌「のみだより」を読んだことがありますか？

ほとんど読んでいる

ときどき読む

読まない

無回答

よく見る

ときどき見る

見ない

無回答

能美市議会に対するご意見・ご要望をお聞かせください。

一般質問が市としては何％実行されているのか。

議員の数が多すぎる。

市の放送すればもっといろんな意見が出るのでは、と思いました。もっと市民にアピール
してほしい。

生の声を聞けてよかった。これからも市民のために情報（報告会）を望む。

改革が進んでいます。皆さんの努力のあとが見えます。今後の議会活動に期待します。

議会報告会は議員としての説明責任の場。

ありがとうございます。

できればもっと若い議員が誕生するよう、検討されればどうか。（女性も含め）

２０年、３０年、４０年後先を見据えて、いろいろ考えて頂いていると思いますが、これから
の子育てのしやすい環境づくりをお願いします。

さらに住み良い市を目指して頑張ってください。

民主主義の原点は選挙であると思います。議員各氏の努力は認めるところであります
が、定数１８の議会で共産党議員が２名も居るのはどう思うか。議員諸氏は共産党議員
の議会活動に対してどう思っているのか。次の選挙にて、共産党議員を一人でも少なくす
る努力はするのかしないのか。いかがなものか、コミュニストは社会悪であると思う。

　能美市議会のホームページでは、「本会議の録画中継」、議会番組「なるほど議会」、
「会議録」、「議案と議員の賛否状況」、などを掲載しています。市議会のホームページを
ご覧になったことがありますか。
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